

ДЛЯ СЕМЕЙСТВА АВТОМОБИЛЕЙ LADA KALINA

РАЗРАБОТАНА ГАММА ИЗ 20 ЦВЕТОВ

Для семейства автомобилей LADA KALINA вазовские дизайнеры разработали собственную цветовую гамму, состоящую из 20 различных цветов и оттенков. И все они очень интересны как на вид, так и по названию.

Первая пилотная партия "Калины" уже "попробовала" сине-фиолетовый "тернослив", бледно-зеленый "киви", розово-оранжевый "личи" и еще больше десятка не менее "вкусных" новинок от вазовских колористов. А эффектный образец лимонно-желтого цвета увидели не только вазовские специалисты и испытатели — он побывал на автосалоне в Нижнем Новгороде, где произвел настоящий фурор. Для пилота-2 подготовлены совершенно другие цвета. Это ярко выраженные темные тона. В их числе глубокий темный цвет "изабелла", темно-синий с серым налетом "черника". Будут у "Калины" цвета и в сливовых тонах, и в дру-



гих фруктово-ягодных оттенках. Но не только фрукты и ягоды стали "донорами" именам новой вазовской цветовой палитры. Среди пастельных эмалей будет, например, небесно-голубая под названием "карибское лето". Ну а фирменным для семейства LADA KALINA станет ярко-красный цвет с одноименным названием "калина".

Сергей УДАЛОВ